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ZADANIE 1 (1 PKT)

Pan Lukasz przez sze$¢ kolejnych dni tygodnia pracowat przy zbiérce aronii. Na diagramie
przedstawiono wyniki jego zbioréw.
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Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

Pan Lukasz zbierat srednio 85 kg aronii dziennie.
Gdyby pan Lukasz w sobote zebral dwa razy wiecej owocdéw, to
w sumie zebralby 550 kg aronii.

ZADANIE 2 (1 PKT)

Adam i Wojtek maja razem 82 cukierki. Jezeli kazdy z chlopcéw zje 29 cukierkéw, to Adam
bedzie mial trzy razy mniej cukierkéw niz Wojtek.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli
jest falszywe.

Jezeli Wojtek odda Adamowi 6 cukierkéw, to chtopcy beda mieli taka sama P F

liczbe cukierkow.
Jezeli kazdy z chlopcéw zje 23 cukierki, to Wojtek bedzie mial dwa razy P

wiecej cukierkéw niz Adam.

ZADANIE 3 (1 PKT)

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedZ sposréd oznaczonych literami A i B oraz odpo-
wiedz sposréd oznaczonych literami Ci D.
Warto$¢ wyrazenia % + % jest liczba A/B.

A) mniejsza od 1 B) wieksza od 1
Wartos¢ wyrazenia % — é jest liczba C/D.
C) yjemna D) dodatnig
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ZADANIE 4 (1 PKT)

Ktoéra z ponizszych nieré6wnosci jest prawdziwa? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd
podanych.
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ZADANIE 5 (1 PKT)

W tabeli przedstawiono informacje dotyczace cen akgji trzech firm w dwoéch réznych wy-
branych dniach tego samego roku.

Cena 1 akcji w dniu 1 lutego |Cena 1 akcji w dniu 31 sierpnia

Salceson S.A. 15 zt 18 zt
Kabanos S.A. 24 7t 36 zt
Salami S.A. 96 7t 64 zt

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedZ sposréd oznaczonych literami A i B oraz odpo-
wiedz posréd oznaczonych literami Ci D.

W okresie miedzy 1 lutego a 31 sierpnia cena akgji firmy Kabanos S.A. wzrosta o A/B.

A) 40% B) 50%

Wartosc¢ 60 akgji firmy Salceson S.A. i 10 akgji firmy Salami S.A. w okresie od miedzy 1 lutego
a 31 sierpnia C/D.

C) zmalata D) wzrosta

ZADANIE 6 (1 PKT)

Dane sa trzy wyrazenia:
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Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Liczbami catkowitymi sa warto$ci wyrazen
A)I Il B) Tylko Iill C) Tylko 111 III D) Tylko IiIII

ZADANIE 7 (1 PKT)

Korzystajac z tego, ze 13° = 2197 i 15° = 3375, ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz
P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest falszywe.

/2197 - 2197 = 196 P F
/2197 -15 = /3375-13 P F
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Informacja do zadai 819

Trojki liczb naturalnych a, b i c, ktére spelniaja warunek a% 4+ b? = ¢?, nazywamy tréjkami

pitagorejskimi. Niektore z nich znajdujemy z wykorzystaniem wzoréw:
a=2n+1, b=2nn+1), c=2n"+2n+1,

gdzie n oznacza dowolna liczbe naturalna (n > 1).

ZADANIE 8 (1 PKT)

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz odpo-
wiedZ sposréd oznaczonych literami Ci D.
Liczba b/2 zawsze bedzie A/B.

A) parzysta B) nieparzysta
Liczby a + b i c r6znia sie o C/D.
COn+1 D) 2n

ZADANIE 9 (1 PKT)

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Jezeli najmniejsza z liczb a, b i c jest rtéwna 11, to najwieksza z tych liczb jest réwna
A) 265 B) 73 C) 145 D) 61

ZADANIE 10 (1 PKT)
Wartos¢ wyrazenia 13%6 jest rowna
A) 47 B) 4° C)3-4° D) 3% .43

ZADANIE 11 (1 PKT)

W tréjkacie stosunek miar katéw jest rowny 2 : 3 : 5.

Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Trojkat o podanych witasnosciach jest

A) rozwartokatny. B) prostokatny. C) ostrokatny. D) réwnoramienny.

ZADANIE 12 (1 PKT)

Listewke o dltugosci 60 cm planowano pocia¢ na réwne czesci. Iwona zaproponowata po-
dziat na kawatki po 5 cm i zaznaczyla na listewce czerwonym kolorem linie ciecia. Agata
chciata podzieli¢ te sama listewke na czesci po 2 cm i linie ciecia zaznaczyla na zielono. Ile
razy linia czerwona pokrywala sie z linia zielona? Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd
podanych.

A)5 B) 4 03 D)2
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ZADANIE 13 (1 PKT)
Punkty K, L i M sa srodkami bokéw AD, DC i BC kwadratu ABCD (rysunek).

D L C
K M
A B

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

Pole tréjkata ABM stanowi % pola kwadratu ABCD.

P F
Pole czworokata AMLK stanowi potowe pola kwadratu ABCD. P F

ZADANIE 14 (1 PKT)

Przekatne rombu maja dtugosci 24 i 10.
Jaka jest dlugos¢ boku rombu? Wybierz odpowiedz sposréd podanych.
A)13 B) 26 )65 D) 14

ZADANIE 15 (1 PxT)

Na siatce szeScianu zaznaczono jego dwie Sciany A i B oraz jego dwie krawedzie p i 4.

Oceni prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

Sciany A i B sa przeciwlegtymi écianami szescianu. P F
Krawedzie p i g sa prostopadlymi krawedziami szeScianu. P F
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ZADANIE 16 (2 PKT)

Pewna liczbe cukierkéw rozdzielono pomiedzy trzy osoby. Kasia otrzymata 3 razy mniej cu-
kierkéw niz Zosia, a Ela 2 razy wiecej niz Zosia. Uzasadnij, ze Kasia otrzymata 11—0 wszystkich
cukierkow.
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ZADANIE 17 (3 PKT)

Ela mieszka w miejscowosci Zalesie, a jej kolezanka Kasia — w miejscowosci Podgaj. Ela
umoéwila sie z Kasia w Podgaju na godzine 14:00. Wyjechata z Zalesia na skuterze o godzinie
13:10. Srednia predkosé jazdy Eli byta réwna 201%. Na kwadratowej siatce Ela przedstawita
schemat trasy, ktéra jechata.
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O ktoérej godzinie Ela dotarta na spotkanie z Kasia?
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ZADANIE 18 (2 PKT)

Antek stwierdzil, ze ma tylko 20 zt w skarbonce, a jego kolega Wojtek ma 160 zi. Antek
postanowit co tydzierr doktadaé do skarbonki 2 zt, podczas gdy Wojtek co tydzien wydawat
5 71 ze swych oszczednosci. Po ilu tygodniach koledzy beda mieli tyle samo pieniedzy?
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ZADANIE 19 (3 PxT)

Dany jest trojkat rownoramienny o bokach dtugosci |AC| = |BC| = 201 |AB| = 24. Odci-
nek CD jest wysokodcia tréjkata ABC, a odcinek DE jest wysokoscia tréjkata CDB (zobacz

rysunek).

C

Oblicz dtugos¢ odcinka DE.



